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UcxopHbie fanHble: cxema¥l | E= 2.10°MMa, y = 78 kH/M®.
F=12 1072 a=32 m, b=2& m, c=4% wm P=/20 H={2 H,
Puc.1

Puc.1 N, xH Puc.2

Wcnonbayss meTon ceuweHwui, onpeaennM 3HadeHnss HopmarnbHOW cumbl
N(X) Ha Kaxaom yyacTke:

Iyyactok (0<xq <c =% m)

N(xq) = y-2F x4

N(0) = 0 kH, N(L#)=780¢j2-10* [ =0,38kH,

Hydactok ( LR M<x<4%S ™)
N(x2) = 7-2F-c + Pt iF (= 2)

N((R )= 8 3& +)p> = i SIErH .

-, |
NG = G318+ 2+ 2812100 (45~ %)=, 28k



[image: image2.png]Il yyactok ( 4S¥ M<x3<4 ¥ )

N(Xs) = 1-2F G+ PX el + & F (R4 )
N(%S) =,

\? . N
N(47)= (RE+RE /(7 ARV L ot

Ha ocHoBaHuUK Nony4eHHbIX AaHHbIX cTponm anopy N — puc.2.

MNMepemeljeHus cedeHus I-1 (puc.1) npoucxoguT us-3a pedopmauymm
YYaCTKOB: a, dir = AL,

Hargem nedopmaunio cTepXHs no 3akoHy INyka:

I y-a® [y-(2c+ b)-F+Pla _

2 E E- F
10° 327 [78:10°-(2.42+28 )-£2 -10* +42-10°]- e
_ 1 78:10 32 L [78:10°-(2042c2 13/2 10 4+l/2 107]- 300 ° m =
2 2-10" 2:10"- 12 -10°

81_1 = &fO/“ZMlI ¢




